

Rezultati natječaja za prijavu programa/projekata udruga-društava prijateljstva u svrhu ostvarenja financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava od igara na sreću planiranih u Državnom proračunu za 2015. godinu

Natječaj za prijavu programa/projekata udruga-društava prijateljstva u svrhu ostvarenja financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava od igara na sreću planiranih u Državnom proračunu za 2015. godinu objavljen je na javnim stranicama Ministarstva vanjskih i europskih poslova 23. rujna 2015. godine.

U natječajem propisanom roku za prijavu, do 23. listopada 2015. godine, zaprimljeno je ukupno 57 prijava, dok je jedna prijava stigla izvan natječajnog roka. Stručno povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja za dodjelu financijske potpore programima/projektima društava prijateljstava za 2015. godinu, nakon postupka ocjenjivanja programa/projekata svakog pojedinog prijavitelja, temeljem objavljenih kriterija za procjenjivanje, sastavilo je rang listu te je prema dodijeljenim bodovima pojedinom prijavitelju dodijeljen i određeni financijski iznos u rasponu od 10.000,00 do 55.000,00 kuna. Ukupno je dodijeljeno 1.040.000,00 kuna za programe/projekte 42 društva prijateljstva.

Programi/projekti kojima nisu dodijeljena sredstva, nisu udovoljili nekima od uvjeta natječaja: bilo da nisu bili prihvatljivi prijavitelji – društva prijateljstava, bilo da njihovi programi/projekti nisu odgovarali natječajem propisanim uvjetima, ciljevima i prioritetima, bilo da neke od prijavljenih aktivnosti nisu bile u skladu s prihvatljivim troškovima navedenima u uvjetima za prijavitelje.

Povjerenstvo je utvrdilo:

- da su na natječaj uz prihvatljive prijavitelje pristigle i prijave programa/projekata udruga koje ne udovoljavaju cilju natječaja koji se odnosi na poticanje i daljnji razvoj prijateljskih odnosa između Hrvatske i zemlje s kojom je uspostavljena suradnja kroz društvo prijateljstva i da kao takvi nisu registrirani i/ili u njihovim statutima to nije jasno navedeno.
- da neki prijavitelji u opisu programa/projekta uz navođenje aktivnosti nisu definirali jasnije vrijeme, krajnje korisnike i mjesto održavanja istih već su navodili da će njihov broj i provođenje ovisiti o dodijeljenim financijskim sredstvima putem ovog natječaja, što je utjecalo na konačnu ocjenu projekta i razlikovalo ih od drugih koji su to jasno naveli u obrascu Opisa programa ili projekta (Obrazac B1).
- da se nekoliko projekata/programa odnosilo na izradu i izdavanje časopisa koji u većem dijelu sadržaja govore o samom društvu i aktivnostima društva koje nisu od interesa za širu javnost. Povjerenstvo je zaključilo da časopisi koji se u tiskanim izdanjima distribuiraju i dijele većinom članovima ili srodnim organizacijama ne opravdavaju utrošena sredstva pa se predlaže da se časopis izdaje u elektroničkoj formi i tako distribuira široj javnosti.